Arthur Schnitzler: Widmungsexemplar Frau Bertha Garlan für Hermann Bahr, [24.?] 4. 1901

Seinem lieben Hermann Bahr herzlichft

Arthur Schnitzler

Wien, April 901.

5

10

Frau Bertha Garlan

ıFrau Bertha Garlan Roman von Arthur Schnitzler

Berlin S. Fifcher, Verlag 1901

- Salzburg, Universitätsbibliothek, 32334-I.
 Widmung am Schmutztitel, 71 Zeichen
 Handschrift: schwarze Tinte, deutsche Kurrent

Erwähnte Entitäten

Personen: Hermann Bahr

Werke: Frau Bertha Garlan. Roman

Orte: Berlin, Wien

Institutionen: S. Fischer Verlag

QUELLE: Arthur Schnitzler: Widmungsexemplar Frau Bertha Garlan für Hermann Bahr, [24.?] 4. 1901. Herausgegeben von Kurt Ifkovits, Martin Anton Müller. In: *Arthur Schnitzler: Briefwechsel mit Autorinnen und Autoren*. Digitale Edition, https://schnitzler-briefe.acdh.oeaw.ac.at/L01112.html (Stand 16. September 2024)